
KÜSIMUSTIK ÕPILASTELE 2021/22 õa 2022/23 õa 2023/24 õa 2024/25 õa

vastas 120 140 99 135

Palun vasta skaalal 1 kuni 5, kus 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult

Suhted koolis  
Meie koolis on sõbralik õhkkond 3,7 3,6 3,3 3,5

Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt head suhted 4 3,8 3,6 3,6

Kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted 4 3,8 3,7 3,7

Koolis on õpetajaid, kellelt saan tuge probleemide lahendamisel 4,1 4 3,8 4,0

     Minu ja õpetajate vahel on valdavalt hea läbisaamine 4,1 4,1 3,9 4,0

Mida soovid lisada suhete kohta koolis?

Info liikumine koolis
      Olen rahul koolisisese info liikumisega 4 4 3,9 4,0

      Õppetööks vajalik info on mulle õigeaegselt kättesaadav 4,2 4,2 4 4,2

 Meie koolis on aktiivne õpilasesindus 3,9 3,7 4 4,1

 Õpilasesindus suudab mõjutada koolis toimuvat 3,7 3,6 3,8 3,9

 Minu vanemad teavad, mis koolis toimub 4 3,9 4,1 4,2

Mida soovid info liikumise kohta lisada?

Õppetöö läbiviimine
Minu õpetajad teevad oma tööd hästi 4,1 4,1 3,8 3,8

Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 4 4 3,8 3,8

Tundides ei pea ma kogu aeg istuma, vaid saan vahepeal liikuda, nt 
rühmatööd tehes või ülesandeid lahendades

3,4 3,1 3,2

Mina õpin võimetekohaselt 3,9 4 4 4,1



Hindamise põhimõtted on mulle teada 4,4 4,2 4,1 4,1

Minu koolitöid hinnatakse õiglaselt 4,1 4 4 3,9

     Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja järeleaitamistunde 4,5 4,4 4,5 4,5

Koolis pööratakse tähelepanu andekamate õpilaste arendamisele 3,9 3,9 4,1 4,0

Mida soovid veel lisada õppetöö kohta?

Õpilaste arenguvõimalused väljaspool õppetööd
Koolis pakutakse võimalusi õppetööväliseks tegevuseks (trennid ja 
huviringid)

4,6 4,5 4,3 4,5

Koolis toimuvate õppetööväliste tegevuste ajad on õpilastele                  
sobivad

3,9 3,9 3,8 3,9

Mulle meeldivad meie kooli traditsioonid 4 3,8 3,7 3,8

Õppetöö jätab mulle piisavalt aega huvitegevuseks 3,7 3,6 3,2 3,3

Minu vanematel on aega, et minuga rääkida minu koolipäevast 4,1 4,3 4,2

Mida soovid veel lisada õppetööväliste tegevuste kohta?

Koolikeskkond
Olen rahul kooli ruumidega 4 4 3,7 3,5

Kooli ruumid on puhtad ja korras 4 4 3,8 3,5

Ma ei pea kartma, et koolis mu asju varastatakse või lõhutakse 3,7 3,5 3 3,0

Meie koolis ...
 on olnud tõsiseid kisamise juhtumeid 3%(8) 6%(9) 4%(4)

 on kiusamine igapäevane 4%(9) 11%(16) 13%(13)

 on natuke kiusamist 20%(48) 39%(55) 36%(35)

 on sõbralikku nägelemist 15%(36) 27%(38) 21%(20)



 ei ole kiusamist 0,4%(1) 3%(3) 3%(3)

 ei oska vastata 7%(17) 14%(19) 27%(25)

Meie koolis reageeritakse koolikiusamise juhtumitele 3,9 3,7 3,5 3,7
Palun vasta skaalal 1 kuni 5, kus 1 – juhtumid jäetakse tähelepanuta ja 5 – tegeletakse tõsiselt

Koolis on head tingimused… 
Palun vasta skaalal 1 kuni 5, kus 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult

kehalise kasvatuse tundide läbiviimiseks 4,6 4,5 4,5 4,2

tööõpetuse tundide läbiviimiseks 4,5 4,5 4,4 4,3

kunstiõpetuse tundide läbiviimiseks 4,3 4,3 4,1 4,2

arvutiõpetuse tundide läbiviimiseks 4,6 4,5 4,4 4,6

keemia- ja füüsikatundide läbiviimiseks 4,2 4,1 4 3,8

Olen rahul toitlustamisega meie koolis 3,9 4 3,7 3,5
Kooli keskond motiveerib vahetunnis aktiivselt liikuma ja õue 
minema

3,7 3,3 3,4

Mida soovid koolikeskkonna kohta veel lisada?

Kooli maine ja üldine rahulolu kooliga
Meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla 4 3,9 3,8 3,6

Meie koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel tulevikus hästi 
hakkama saada

4,2 4,1 4,1 4,0

Soovitan meie kooli õppima tulla 3,9 3,8 3,7 3,6

Koolis hinnatakse õpilaste saavutusi 4,1 4 3,9 3,8

     Olen meie kooliga üldiselt rahul 4 3,9 3,7 3,7

143 155,1 150,4 150,7



Üldrahulolu kokku 4,1 4,0 3,9 3,9

Lõpetuseks
Millised on Sinu ettepanekud kooli paremaks muutmiseks?

Kuidas Sa tunned, et Sul koolis läheb?
 hästi 40%(48) 41%(57) 33%(33)

 nii ja naa 33%(39) 39%(54) 49%(48

 võiks paremini minna 27%(33) 20%(27) 18%(18)

Sinu sugu:
 poiss 55%(66) 47%(66) 50%(49) 75

 tüdruk 45%(52) 37%(52) 50%(50) 59

Käin...
 5. klassis 25

 6. klassis 17

7. klassis 21

  8. klassis 26

 9. klassis 16

 10. klassis 15

 11. klassis 14


